



Фортепианный дуэт *Муз. обозрение.*
 Елена Овакимян / 1998. - № 6. - с. 23
 и Марина Антонова /

II премия на Международном конкурсе в Токио

В традиционном конкурсе фортепианных дуэтов приняли участие около 90 ансамблей. Соревнования проводились в двух категориях: исполнение в четыре руки на одном рояле и на двух инструментах. В Токио музыканты приезжали для участия во втором туре: первый проводился в регионах, каждая страна могла рекомендовать один фортепианный дуэт.

Российские участники Е. Овакимян и М. Антонова получили рекомендацию на участие в этом состязании от президентов Российской Ассоциации фортепианных дуэтов Е. Сорокиной и А. Бахчиева.

По условиям, обязательным произведением должно быть сочинение, которое получило премию

на этом конкурсе. Произведения-победители опубликованы в сборнике, и участники могли приобрести эти ноты. Наш дуэт в качестве **обязательного произведения исполнил пьесу Б. Печерского "Что говорил восточный ветер"**.

Выступления участников оценивало жюри, в которое входили музыканты Японии, Великобритании, Германии, Болгарии.

Е. Овакимян и М. Антонова — выпускницы Московского государственного Открытого педагогического университета (класс проф. Б. Печерского). В настоящее время работают концертмейстерами и преподавателями в этом вузе.